

## **TÁJÉKOZTATÓ**

### **a téli rezsicsökkentéssel kapcsolatos természetbeni juttatásról**

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy a Kormány 1364/2018. (VII. 27.) számú határozata értelmében a téli rezsicsökkentés korábbi intézkedéseiben nem részesült háztartások is **egyszeri természetbeni támogatásban** részesülhetnek a fűtési költségek viselésével összefüggésben.

A kormányhatározat alapján **háztartásonként** (lakásonként) **1 db igénybejelentés nyújtható be**. A támogatást igénylő személynek az adott lakásban bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel kell rendelkeznie.

Az igénybejelentő nyilatkozaton rögzíteni szükséges az igényelt fűtőanyag fajtáját, amely később nem módosítható.

A természetbeni támogatás a fűtőanyagra vonatkozik, a támogatás nem fedezi az egyéb (pl. a szállítási, darabolási) költségeket.

Nem jogosult a támogatásra az a háztartás, amely

- a téli rezsicsökkentés korábbi intézkedéseiben már részesült támogatásban (gázszolgáltatási szerződéssel rendelkezik);
- kizárólag elektromos fűtési móddal rendelkezik.

Az igénybejelentést legkésőbb **2018. október 15-ig** lehet benyújtani a Csörötneki Közös Önkormányzati Hivatalban (Csörötnek, Vasúti út 5.). A határidő elmulasztása jogvesztő!

Az igénybejelentő nyilatkozat elérhető a Hivatalban, illetve letölthető a <http://www.csorotnekkorjegyzoseg.dokumentumtar.hu/index.php/rendeletek/uegyleirasok-letolthet-dokumentumok> honlapról.

Felhívom a figyelmet, hogy kizárólag természetbeni juttatás adható. Az igényfelmérést követően a támogatásokról a Belügyminisztérium dönt, ezért a tüzelőanyag igénybevételére csak azt követően – jelenleg nem ismert időpontban – kerülhet sor. A jogosultakat tájékoztatni fogjuk.

Az igénylő az igénybejelentéssel tudomásul veszi, hogy az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság a nyilatkozatában foglaltakat ellenőrizheti. A jogosulatlan igénybevétel szabálysértési – minősítő körülmény fennállása esetén – büntetőeljárást von maga után.

Csörötnek, 2018. 08. 15.



  
Kocsis Zsolt  
polgármester